



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В городе Губкинский тренер спортивной школы признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности малолетней спортсменке**

**Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г. Губкинский) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении тренера-преподавателя МБУ СШОР «Фортуна». Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).**

По данным следствия и суда, 17 января 2023 года в городе Губкинский во время тренировочных занятий в скалолазном зале МБУ СШОР «Фортуна» тренер-преподаватель дала задание малолетней спортсменке выполнить на скорость упражнение по поднятию на скальную стенку высотой 10 метров. После чего, грубо нарушив требования безопасности, не проверив, замуфтован ли страховочный карабин страховочной веревки к поясу девочки, покинула свое рабочее место под скальной стенкой, направившись в помещение для хранения спортивного инвентаря. Потерпевшая, выполняя упражнение без страховочной веревки, поднялась на скальную стенку, откуда произошло ее падение. В результате происшествия девочке причинены травмы, которые в едином комплексе оцениваются как тяжкий вред здоровью.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1865170>